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Uw plezier. Onze missie.

RECREANTENTORNOOI
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Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 1
N /- a A9532 ACOL
v K74
¢ 07 West \ Noord Oost \ Zuid
% 862 Pas Pas 12T
o J87 4 Pas 2v Pas 24
v JB3?2 7985 Pas 277 Pas La
¢ AB52 J83
& Kb AT973
a KOTB VIJFKAART HOOG
v AQ .
o KT94 West Noord \ Oost  Zuid
s 0J4 Pas Pas 1ZT
Pas 2v Pas 24
Pas 27T Pas L
Bieden

Zuid opent in derde hand 1ZT. Noord biedt Jacoby transfer en zuid accepteert. Noord biedt
vervolgens 2ZT: exact 5 schoppen en 8a9HP.

Zuid heeft een maximale hand met schoppenfit en biedt 4s.

Uitkomst

Een hartje omdat de alternatieven niet goed lijken. Onder ruitenaas uitkomen in een
troefcontract is erg gevaarlijk en klaverkoning uitkomen zal ook dikwijls een slag kosten. Hier is
klaverkoning echter de enige downstart omdat west dan een introever kan maken.

Spelen

Slag1l: ¥2-v4- 98- vA

Zuid trekt troef en speelt ruiten naar de dame. Die houdt de slag en dan ruitje naar de tien voor
het aas van west.

West moet nu zorgvuldig tellen. Na de eerste slag weet west al dat ¥ AQ in zuid zitten. Ook ¢K
moet in zuid zitten (anders had west de dame van dummy gepakt met de koning). Tot slot weet
west ook dat aKQ in zuid zaten. Dat zijn al 14HP in zuid. Zuid heeft nog 1-3HP over.

%A zit dus in oost en misschien &0 ook. West moet nu «K en &5 spelen zodat OW hier meteen
hun 2 klaverslagen maken. Anders gaan er 2 weg op ¢ K9 van zuid.

Resultaat: 4aZ +1; +450 of 4aZ =; +420

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 2
0/NZ A 765 ACOL
v AJB2
¢ KJB2
* Pas Pas
a K0QJ82 4 A Pas Pas Pas
v K976 04
¢ Q7 953
+ AB KT87542
s AT93 VIJFKAART HOOG
' E; " West Noord | Oost  Zuid
& 93 Pas Pas
T Pas Pas Pas
Bieden

Oost zou bij deze kwetsbaarheid (niet tegen wel) 3& kunnen openen. Dat zou zeker de voorkeur
zijn van de meeste topspelers. Omdat er geen 6-10HP zitten en geen geweldige kleur is hier voor
pas gekozen.

West opent in derde hand 1a en iedereen past.

Uitkomst

%0, hoogste van een serietje van 2 tegen troef.

Spelen

De leider neemt in zijn hand (west) en speelt een hoge troef voor zuid. Die speelt ruiten (meteen
klein of ¢ A en dan een kleintje). NZ cashen 2 ruiten en de derde ronde wordt getroefd door
west.

West speelt dan 2 hoge troeven zodat alleen nog aT in zuid blijft zitten. Dan speelt west
klaveren naar de heer en klaveren getroefd door zuid en west gooit een hartje weg. Zuid speelt
ruiten die west troeft met zijn laatste troef. West speelt dan harten op.

Noord maakt alleen nog v A. De andere harten gaan weg op de klaveren.

Resultaat: 1TaW +1; -110 of 340 =; -110

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 3
Z/0W a AKOQ ACOL
v 82
o AJB4
& Pas
A T432 a J7 Pas 1ZT Pas 2%
v JT4S v K065 Pas 2¢ Pas 37T
¢ T3 ¢ 72 Pas Pas Pas
« JT9 & AK875
A 9865 VIJFKAART HOOG
v A97 :
s KO0965 West Noord \ Oost Zuid
& 4 Pas
Pas 1ZT Pas 2%
Pas 2e Pas 37T
Pas Pas Pas
Bieden

Noord opent 1ZT in derde hand. Zuid biedt Stayman en wanneer die geen fit vindt, 3ZT. Met een
vijfkaart van koning-dame en een aas ernaast, zijn 9HP dikwijls genoeg voor een kansrijke
manche.

Uitkomst

Klavertje of hartje.

Omdat je 13HP hebt (partner dus bijna niks) en paren speelt, zou mijn voorkeur zelfs naar ¥K
uitgaan. Dit gaat in tegen de basisregel ‘serietje van 3 tegen ZT', maar door de informatie uit de
bieding, lijkt dit toch veruit de aantrekkelijkste uitkomst in een parentornooi waar elke slag telt.

Spelen

De leider heeft 9 topslagen na hartenuitkomst en 10 na klaveruitkomst. West moet bij de pinken
zijn en geen schopje lossen wanneer alle ruiten worden gespeeld.

Resultaat: 3ZT N =; +400 of 3ZT N +1; +430

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 4
W/ ALL A AO8 ACOL
v 7
¢ AK92 West Noord Oost | Zuid
& Pas IEX Pas Te
a J762 a KT3 Pas 2e Pas 24
v T9853 v K42 Pas 3ZT Pas Pas
o T ¢ 0J854 Pas
& AJ9 & 54
A 954 VIJFKAART HOOG
v AQJ6 .
+ 783 West Noord \ Oost Zuid
& K32 Pas 1o Pas Ik}
Pas 2¢ Pas 24
Pas 3ZT Pas Pas
Pas
Bieden

Noord heeft een gigantisch probleem. Hij 15HP (te weinig voor reverse) met 5 klaveren en 4
ruiten. Een voordenkende noord zal de biedproblemen al zien komen bij de opening. De kans dat
partner 1w of 1a zal bieden op 1& is heel erg groot. Het is daarom niet zo gek voor een
vooruitdenkende noord om 1ZT te openen ondanks de singleton om zo de bieding laag te houden
en de juist HP aan te geven.

Hier gaan we er even vanuit dat noord dat niet wilt doen of de problemen niet zag aankomen. Hij
opent 1&. Zuid biedt T en noord mag nu kiezen tussen een aantal minder omschrijvende
biedingen.

2& toont een Bkaart en 12-14HP. 2x mis.
1ZT belooft een ZT verdeling en 12-14HP. 2x mis.

2 ¢ toont een veel betere hand (mooie 16HP), maar de verdeling klopt. De bieding ontspoort zo
meestal, maar hier heeft zuid gelukkig TOHP.

Noord biedt 2 ¢. Zuid biedt vierde kleur en noord 3ZT.

Uitkomst

Eenruitje (eventueel ¢0Q van QJ854).

Spelen

De leider neemt met ¢ A. Speelt dan meteen klaveren naar de heer voor west die schoppen
speelt. Noord legt de dame voor de heer van oost die ¢(Q speelt voor de heer van noord. De
leider heeft 4 klaverslagen nodig en 2 hartenslagen. Hij neemt daarom best eerst de hartensnit
om in dummy te geraken en daarna de snit op klaverboer.

Resultaat: 3ZT N =; +600

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 5
N/ NZ a K3 ACOL
v 0JT98
.
* Pas v Pas Ta
a JB a AQ2 Pas 2 Pas 3a
v K765 v 432 Pas Pas Pas
¢ 0J76 ¢ 954
& T72 & KJB4
& T98754 VIJFKAART HOOG
: 2KT8 West Noord \ Oost  Zuid
* 93 Pas Te Pas 1a
Pas 2% Pas 3a
Pas Pas Pas
Bieden

Noord herbiedt 2& waarmee hij 12-17HP met 5" harten en 4" klaveren aangeeft.

Zuid biedt daarop 3a: een zeskaart met 10-11HP. Noord past met zijn minimale opening.

Uitkomst

40, hoogste van een serietje, bovendien in de ongeboden kleur.

Spelen

Zuid neemt ¢ A, speelt K en troeft eenruitje. Dan steekt die over naar v A en troeft weer een
ruitje (met aK). De meeste spelers zullen deze overtroeven en harten spelen. Zuid troeft en
probeert nu alle hoge schoppen uit het spel te krijgen. Hij speelt troef.

Oost neemt en speelt weer harten die zuid troeft en zuid speelt weer troef voor west. West
speelt nu klaveren voor de dame en de heer van oost waarna zuid de rest van de slagen maakt.

Er gingen 3 troefslagen en een klaveren verloren.

Resultaat: 3aZ =; +140

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 6
0/0wW a 0T ACOL
v A876
¢ KJT6 West Noord Oost | Zuid
% T86 Te Pas
A K75432 A AJS6 s Pas ba Pas
v JT92 v K3 Pas Pas
¢ 95 ¢ AQ87
* 7 * KJ3
a 9 VIJFKAART HOOG
v 054 "
o 432 West Noord | Oost  Zuid
% AQ9542 1e Pas
1a Pas La Pas
Pas Pas
Bieden

Oost opent 1e met zijn 18HP. West zou kunnen passen omdat die geen 6HP heeft, maar door de
6-4 majeur verdeling, is de westhand ruimschoots 6HP waard. Daarom biedt west 1a. Oost
verhoogt naar 4s.

Uitkomst

Klaveren.

Spelen

West legt de boer in dummy voor de dame in zuid. Die hoopt dat partner van een singleton is
uitgekomen en speelt klaveraas.

Jammer genoeg troeft de leider. De leider speelt 2x troef. Dan steekt die over naar west en
speelt hartenboer. Als noord een kleintje legt, moet west de goede beslissing nemen.

Hartendrie spelen in dummy is goed als noord hartendame heeft. Hartenkoning spelen is goed
als noord het aas heeft. Als noord opstapt met het aas, heeft de leider geen probleem en maakt
die de rest van de slagen.

Resultaat: 4aW +1; -650 of 4aW =; -620

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 7
Z/ALL a AK987 ACOL
v A7
o J763
® T7 Pas
A 2 0T64 Pas 1a 28 Dbl
v JT962 8 S Pas Pas Pas
¢ 952 AK4
& Ab42 K0983
a J53 VIJFKAART HOOG
v K0543 .
¢ 0T8
% Jb Pas
Pas 1a 28 24
e 3a Pas Pas
L Pas Pas Pas
Bieden

De bieding kan vele kanten uit. In majeurs van 5 wordt de schoppenfit opgespoord en biedt west
daardoor mogelijk tot 4. In ACOL zal waarschijnlijk 3& gespeeld worden.

Andere eindcontracten zijn ook mogelijk.

Uitkomst

vK, hoogste van een serietje van 2 tegen troef.

Spelen

vKwint de eerste slag waarna zuid best troef speelt. Hij weet immers dat noord nog hartenaas
sec heeft en oost geen harten meer heeft.

Zuid ziet dat de leider voornamelijk van introevers zal moeten leven. Een slimme leider ziet
echter nog een back-up plan.

De leider neemt troef in oost. En speelt een schopje voor noord die weer troef speelt. De leider
neemt in west en speelt vJ-vA-&8-v3. Dan troeft de leider een schopje en speelt ¥ T-A7-a6-

v0.

Zuid mag spelen wat die wilt, maar oost zal nogmaals een schopje troeven en dan zijn laatste
schoppen en ruitje weggooien op de 2 hoge harten voor 10 slagen.

Resultaat: 340 +1; -130 of 440 =; -130

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 8
W/ - a 0J97 ACOL
v AKQT96
.-
& KT3 Te v e Pas
a K a A82 Pas Dbl Pas 3a
v J53 v 84 Pas Pas Pas
¢ AKJTH4 ¢+ 0832
& J74 & AQL2
o T6543 VIJFKAART HOOG
v 72 "
s 976 West Noord \ Oost  Zuid
s 986 Te lv 3¢ Pas
Pas Dbl Pas 3a
Pas Pas Pas
Bieden

West opent 1e. Noord volgt met 1w: een vijfkaart met zo'n 8-16HP. Oost kan 2w bieden als dit
limiet of beter met ruitensteun is, maar hier wordt gekozen voor het klassieke 3¢-bod: 10-11HP
met ruiten.

Noord zit in de uitpas met veel extra’s zowel qua verdeling als qua HP en dubbelt om partner te
laten kiezen. Zuid zal dikwijls terug naar harten gaan, maar hier kan die zijn bkaart schoppen
bieden. Daar eindigt de bieding (tenzij west nog 4 ¢ biedt).

Uitkomst

¢ A, een AK-combinatie is het meest aantrekkelijke tegen een troefcontract.

Spelen

De leider troeft in dummy en speelt aQ voor de heer van west. Die kan best weer ruiten spelen
zodat er nog maar 1troef in dummy ligt. Als de leider die speelt, kan oost nemen en een ruiten
cashen die west overneemt en klaveren inspeelt. Dan maken OW 2 schoppen, 1ruiten en 2
klaveren.

Als de leider dit wilt vermijden, moet hij na het 2% rondje 3x harten spelen. Op dit zitsel gaat dat
goed, maar dat kan ook anders.

Omdat er zoveel mogelijkheden zijn voor de verdediging en leider is zowel eentje down als
gemaakt zeer plausibel.

Resultaat: 3a7-1; -50 of 3aZ =; +140

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 9
N/Q0OW a 094 ACOL
v K53
o J9874
& B3 Pas Te Pas
& AJT A K832 v Pas a Pas
v 0QT874 v A2 28 Pas 277 Pas
¢ K ¢ AT32 37T Pas Pas Pas
& AJB4 & KT9
a 765 VIJFKAART HOOG
v J96 .
o 065 West Noord \ Oost  Zuid
& 0872 Pas Te Pas
Te Pas Ta Pas
2% Pas 27T Pas
37T Pas Pas Pas
Bieden

Oost opent 1¢ en west biedt Tv. Oost heeft 12-14 en een regelmatige hand zonder fit, maar hij
kan nog een 4kaart op 1-niveau bieden en dat gaat voor op 1ZT. Oost biedt 1a. West kan nu
meteen 3ZT of nog via 4% kleur om de eventuele 5-3 hartenfit op te sporen.

West biedt 2&%. Oost 2ZT en west 3ZT.

Uitkomst

&2

Spelen

De leider laat lopen naar zijn 9 en telt 8 topslagen. Zowel in schoppen als harten zijn er veel extra
slagen beschikbaar. In klaveren eentje (opnieuw snijden over zuid). In ruiten is er een gevaarlijke
blokkade die in het eindspel voorzichtig zal moeten opgelost worden.

Hier speelt de leider hartenaas en harten naar dummy. De meeste spelers in zuid zullen de
koning nemen als ze hem hebben en daarom speelt de leider de tien in dummy voor de koning in
noord. Op hoog niveau is het zeker standaard voor zuid om ook de harten te duiken moest zuid
de koning hebben.

Noord speelt ruiten voor de koning in dummy die vQ speelt waaronder de boer valt. Er zijn nu 1
slagen(2a, 4%, 2 en 3%)en een twaalfde slag kan bijgemaakt worden door nog eens te snijden
in klaveren.

Resultaat: 3ZT 0 +3; -690

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 10
O/ALL A J9864 ACOL
v -
¢ 0987 West Noord Oost | Zuid
& A752 1w 2¢
a 752 a AQT3 2v 3e Pas Pas
v 0JT842 v K963 2v Le Pas Pas
¢ A2 ¢ 65 pas
& 93 & KO8
a K VIJFKAART HOOG
v A75 ‘ 0 ‘ .
o KJT43 West Noord ost | Zuid
& JT64 T Te
1K 24 2v Pas
Pas 3¢ Pas Pas
3w Le Pas Pas
Pas
Bieden

Eénvan de weinige spellen waar de bieding anders verloopt bij vijffkaart hoog en ACOL. De
opening van oost is immers anders.

Het hangt voornamelijk af van noord en west hoe hoog zij willen bieden. Noord heeft 9 troeven
samen, een void. Hij biedt tot 4.

West biedt zeker tot 3¥ door de vele troeven en een aas in een zijkleur.

Uitkomst

v0, hoogste van een serietje.

Spelen
Zuid gaat 2 hartjes troeven in dummy en de klaveren ontwikkelen.
Hij geeft uiteindelijk 1schoppen, 1ruiten en 2 klaveren af voor eentje down.

Moesten OW in harten mogen spelen, maakten ze 9 slagen en verdienden ze meer punten.
Noord deed er hier dus goed aan om het contract af te nemen, ook al ging zijn partner daardoor
down.

Resultaat: 4¢Z-1; -100 of 3v0OW =; -140

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 11
Z/- A T9876 ACOL
v J
¢ AJ3
& Pas
o K& a 532 Pas Pas 1% Pas
v T742 v AK9 lv Pas 1ZT Pas
¢ KT9 ¢ 087 Pas Pas
& A853 & KJ76
a AOJ VIJFKAART HOOG
v (08653 .
o 6542 West Noord \ Oost  Zuid
o T Pas
Pas Pas T Pas
lv Pas 1ZT Pas
Pas Pas
Bieden

Oost opent in vierde hand 1& en herbiedt 1ZT op het Te-bijbod van west.

Noord en zuid hebben geen volgbod omdat hun bkaart van veel te slechte kwaliteit is.

Uitkomst

Hier zijn veel opties. De langste kleur harten, ook al komen er daar 4 van in dummy. De ontkende
schoppenkleur of de tweede langste kleur ruiten die de tegenpartij ook niet heeft geboden. Ik
zou, denk ik, voor ruiten kiezen: ¢6

Spelen
Slag1: ¢6-¢9-eJ-¢0

Dan speelt de leider klaveraas en klaveren naar de boer en ziet het slechte nieuws. Hij kan dan
hopen op harten 3-3 of een honneur single of dubbel in noord door 3x harten te spelen. Dat
werkt hier.

Ook schoppenaas zit geplaatst. De leider kan zo zelfs 9 slagen maken, maar waarschijnlijk zal
het dikwijls bij 8 eindigen. Ook dat lijkt al een prima prestatie.

Resultaat: 17T 0 +1; -120 of 1ZT 0 +2; -150

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 12
W /NZ a 094 ACOL
v Jb
¢ KJ9862 West \ Noord Oost \ Zuid
& K3 v Pas Ta Pas
a J32 A KT86 2% Pas pas Pas
v KOT74 1 v A8
¢ 7 ¢ T53
& AQ74 % 9862
a A75 VIJFKAART HOOG
v 9632 .
o AO4 West Noord \ Oost  Zuid
& JT5 lv Pas Ta Pas
28 Pas Pas Pas
Bieden

West biedt zijn 5/4 verdeling uit en oost moet met zijn zwakke hand kiezen tussen klaveren en
harten. Meestal zal oost met een dubbelton teruggaan naar de eerste kleur van de openaar,
maar hier heeft oost volle klaverfit en geen interesse meer in de manche.

Hij past dus op 2.

Uitkomst

Ruitje, de ongeboden kleur.

Spelen

Zuid speelt in slag 2 weer ruiten die west troeft. Hij probeert in dummy aan slag te geraken en
tegelijk iets nuttigs te doen. Daarom speelt hij schoppen naar de tien van zuid die weer ruiten
speelt, getroefd in west.

West steekt over naar oost met hartenaas en speelt klaveren naar de vrouw voor de koning van
noord die weer ruiten speelt (in tripple coupe, maar dat is toch goed). West troeft in dummy en
speelt troef en dan harten.

Alle schoppen van oost gaan weg op de harten van west, maar zuid maakt wel nog troevenboer
op het einde. Die was immers gepromoveerd door west 2x te dwingen om te troeven.

Resultaat: 2&W +1; -110

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 13
N/ALL A 87643 ACOL
v T3
o ABB4
& K2 Pas 1w Pas
a K9 & AQJS Pas 1a 1ZT Pas
v J982 v KQO74 2v Pas Pas Pas
¢ T97 ¢ QJ
& T863 & 0J5
a T2 VIJFKAART HOOG
v ABS .
o K532 West Noord \ Oost  Zuid
& A974 Pas T Pas
Pas Ta 1ZT Pas
Pas Pas
Bieden

Nog een bieding waarbij ACOL en vijfkaart hoog anders bieden. Oost opent 1¥/1&% en na 2 passen
biedt noord 1a. Voor een direct volgbod moet de bkaart van noord van veel betere kwaliteit zijn,
maar in de uitpas is pas zo onaantrekkelijk dat elke bkaart volstaat.

Daarop toont oost zijn 18-19HP met regelmatige hand door 1ZT te bieden (niet 2ZT!). Omdat
partner 0-5 heeft getoond met zijn pas, is elk bod van oost overwaarde en aangezien 15-17HP
niet kan, is het 18-19HP.

In ACOL gaat west terug naar harten, in vijfkaart hoog past west.

Uitkomst

AT, hoogste van een dubbelton in partners kleur.

Spelen
In 2v gaat oost 5 slagen verliezen: v A ¢ AK & AK.
Ook in 1ZT zijn er 8 slagen beschikbaar (behalve op ruitenuitkomst): 4a, 3w, Te.

Resultaat: 2v0=; -110 of 1ZT 0 +1; -120 of 1ZT 0 =; -90

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 14
0/- a T732 ACOL
v A865
.
£ Te Pas
& K4 & 085 1ZT Pas Pas pas
v 42 v KJT
¢ A943 ¢ KJT2
& J854 % KT9
o A9 VIJFKAART HOOG
: 82;3 West Noord\ Oost  Zuid
% 632 Te Pas
1ZT Pas Pas pas
Bieden

Oost opent 1¢ en west heeft een beslissing te maken. Hij kan 2 ¢ of 1ZT bieden. Omdat hij een
vrij regelmatige hand heeft en ZT meer opbrengt dan ruiten, kiest hij daarvoor.
Uitkomst

Schopje.

Spelen

Zuid neemt het aas en speelt schoppen terug voor west die vele werkkleuren heeft. Eentje
steekt er bovenuit.

Nee, niet ruiten, daar zijn al 2 topslagen in. In klaveren is nog geen enkele topslag en zijn er 2 of 3
bij te maken. Bovendien moeten de klaveren vanuit west gespeeld worden en daar is de leider
nu aan slag als hij wilt.

West speelt klaveren naar de 9 die tot zijn verbazing de slag wint. Nu moet hij terug naar de
westhand en liefst zo dikwijls mogelijk. Daarvoor kan hij ruitenkoning spelen en dan ruitenboer
laten uitlopen. Als dat mislukt, kan hij 2x naar west in ruiten erna. Hier lukt het en noord volgt
dus speelt deleider: ¢T- Q- ¢A- w5,

De leider speelt weer klaveren en daarna nog eens zodat hij ook de 13% klaveren kan maken. Hij
geraakt nogin west met #9.

Zo maakt de leider 2a, 3% en 4 ¢ ruiten voor +1.
In 2 kan de leider in het beste geval 10 slagen maken, anders 9.

Resultaat: 1ZT W +2; -150 of 20 +2;-130 of 2¢ 0 +1; -110

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 15
Z/NZ a 854 ACOL
v AQ5
o QT7
& Tv
& K97 a AJ? Pas 2% Pas 27T
v J3 v 9842 Pas 37T Pas Pas
¢ JB8b32 ¢ 96 Pas
& A97 & 1842
a 0T63 VIJFKAART HOOG
v KT76 .
v aKs
» 53 1%
Pas 37T Pas Pas
Pas
Bieden

De bieding eindigt in beide basissystemen in 3ZT. In majeurs van 5 zou noord ook 1¢ kunnen
bieden om wat meer informatie te kunnen krijgen, maar hier biedt hij gewoon 3ZT.
Uitkomst

¢20f v9

Spelen

De leider neemt de ruitenslag in zuid (of neemt de hartenuitkomst in noord en steekt over in
ruiten naar zuid). Hij speelt dan klaveren op voor klaverboer die de slag maakt.

Dan worden schoppen gespeeld voor de tien en heer. West speelt ruiten die in zuid wordt
genomen en opnieuw klaveren. Noord wint en speelt weer schoppen voor het aas van oost.

Oost moet nu klaveren spelen of de leider heeft 11slagen: 24, 4%, 34 en 2.

Resultaat: 37T NZ +1; +630 of 3ZT NZ +2; +660

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 16
W/ 0W A T874 ACOL
v 8
o ATS
& AKB852 Pas T Pas Te
A 0532 a K09 Pas A Pas 37T
v AQT42 v 763 Pas Pas Pas
¢ 8 ¢ 7653
& OJT & 943
a AJ VIJFKAART HOOG
v KJgb .
o KOJ42 West Noord \ Oost  Zuid
& 76 Pas Teo Pas Te
Pas 1A Pas 37T
Pas Pas Pas
Bieden

Noord heeft een mooie 5/4 verdeling met AK A en opent de bieding met 1. Zuid biedt Te. Noord
biedt zijn 4kaart en zuid sluit af in 3ZT.
Uitkomst

Hartje.

Spelen
De leider wint de slag met #8in dummy en telt 9 topslagen: 1a, v, 5¢ en 2&.

Er zijn verschillende manieren waarop de leider meer slagen kan veiligstellen. De makkelijkste is
hier om de klaveren te ontwikkelen. De leider heeft immers nog een verzekerde hartenstopper
(oost komt niet genoeg aan slag om 2x door de harten te spelen).

De leider speelt een kleine klaveren en speelt in zuid ook klein. Normaal wilt oost deze slag
winnen om harten te kunnen spelen, maar dat gaat hier niet.

West neemt de slag en speelt schoppen voor de dame en aas.
De leider heeft nu 11 slagen en raapt deze op. De laatste slag is voor de tegenpartij.

Resultaat: 32T Z +2; +460

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 17
N /- A (0J86 ACOL
v J52
¢ T5
& JT82 Pas Pas Te
a T2 & 953 v Pas 2v Dbl
v 0T863 v AK94 rdbl 24 v Pas
¢ AQ9 ¢ 863 Pas Pas
& K09 & D43
o AK74 VIJFKAART HOOG
: ;J742 West Noord \ Oost  Zuid
* A7B Pas Pas Te
lv Pas 2v Dbl
rdbl 24 3w Pas
Pas Pas
Bieden

Zuid opent in derde hand 1e. West heeft geen geweldige kleurkwaliteit, maar wel wat slagen
ernaast en biedt 1v. Noord past met 5HP en oost steunt met 2v. Zuid heeft extra’s, zowel qua
verdeling als qua HP en dubbelt. West redoubleert om zijn competitieve hand aan te geven en
noord biedt 2a. Oost biedt 3¥ met zijn mooie 4kaart harten. Dat is competitief. Er zijn vele
andere bieding beschikbaar voor oost als manchepoging.

Uitkomst

aAQof oT

Spelen
De leider verliest 2 schoppen, een ruiten en een klaveren.

Hij moet hiervoor wel telkens vanuit oost een mineur opspelen als hij de kans heeft. In totaal 3
keer.

Resultaat: 3vW =; -140

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 18
0/NZ a 0 ACOL
v JT76
o AKTS
& 1752 v Pas
a A9654 a 873 1a Pas 1ZT Pas
v A52 v K084 2v Pas 24 Pas
¢ 43 ¢ J75 Pas Pas
& 984 & KOJ
a KJT2 VIJFKAART HOOG
v 93 .
o 0962 West Noord \ Oost  Zuid
& AB3 T Pas
Ta Pas 1ZT Pas
Pas Pas
Bieden

In ACOL is dit een interessant spel. Na het 1ZT-bod van oost weet west dat er majeurfit is. Ofwel
heeft oost 5 harten, ofwel 3 schoppen. 4 harten en 2 schoppen kan niet (dan had oost een
goedkopere 4kaart geopend). Daarom biedt west 2. Oost weet dat west maar 3 harten heeft
(niet meteen gesteund) en dus 5 schoppen om zo te kunnen bieden. Oost biedt 2a.

In vijfkaart hoog eindigt het spel in 1ZT. Een slimme oost vindt zijn 12ZHP mogelijk te lelijk, past
ermee en haalt zo een topscore!
Uitkomst

+ A ennog paar rondjes ruiten tot west troeft of de ruiten op zijn.

Spelen

In 24 geeft de leider best meteen een schopje af. Zo behoudt die de troefcontrole met aA en
trekt die toch troef. Noord kan geen ruiten spelen (dan zou dummy troeven) en speelt dan maar
harten genomen in oost. Nu moet de leider eerst klaveren spelen voor aA. Anders kan zuid later
de troeven afhalen en nog een ruiten oprapen.

Als west eerst klaveraas eruit jaagt, gaat dat niet omdat zuid dan alleen maar aan slag kan
komen door te troeven en dan heeft die niet meer genoeg troeven om die van west af te halen.

In 1ZT verliest west meteen 4 ruiten. Zuid zal dan dikwijls schoppenboer spelen, gedoken door
west voor de dame van noord die geen schoppen kan terugspelen. Meestal zullen 6 slagen
gemaakt worden(1a, 3v en24&)

Resultaat: 2a W-1; +50 of 2aW-2; +100 of 1ZT O -1; +50

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 19
Z/0W a3 ACOL
v 2
¢ T98763 West \ Noord Oost \ Zuid
& T9652 Te
a A742 a KQOJT95 v Pas Le Pas
v AKT95 19 v 086 Pas 5¢ Dbl Pas
¢ 5 ¢ K2 Pas Pas
& J74 & A3
A 86 VIJFKAART HOOG
v J743 ‘ 5 .
s AQU4 West Noord ost Zuid
& KO8 Te
Ik Pas Le Pas
Pas 5¢ Dbl Pas
Pas Pas
Bieden

Zuid opent 1e, de goedkoopste van 4kaarten. West volgt 1v: een goede vijfkaart met ook nog
iets ernaast.

Noord past met zijn zwakke hand. Op hoog niveau zou noord waarschijnlijk meteen 54 bieden
om het OW moeilijk te maken.

Oost biedt 4¥ met zijn fit en sterk spel en noord biedt nu toch 54 wat oost dubbelt met
ruitenkoning en een sterke hand.
Uitkomst

vA, AK-combinatie is erg aantrekkelijk tegen een troefcontract.

Spelen

West casht ook nog aA. Daarna troeft dummy een majeur, wordt de ruitensnit genomen en
haalt ¢ Anog ¢K af.

De leider troeft een harten om klaveren op te spelen vanuit dummy, gedoken door oost. Dan
weer een harten getroefd en weer klaveren. %A is de laatst slag voor OW.

Aangezien 4% wint (met 2 overslagen)is 54 een erg goedkope redding! Zelfs als OW slem bieden
(wat erg moeilijk is), kunnen NZ nog goedkoop redden in 7¢ voor -500. Dat is nog steeds beter
dan de -680 of -1430.

Resultaat: 5 Zx-1; -100 of 4¥W+2; -680

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 20
W/ ALL a 0T874 ACOL
v AKOQJ
¢ 82 West Noord Oost Zuid
% 97 1% 1a Pas 2%
a K32 & 65 Pas 2v Pas 3w
v T3 v 964 Pas | Pas/4w Pas Pas
¢ AK7 ¢ JT943 Pas
% AT863 & J42
o AJ9 VIUFKAART HOOG
v 8752 .
o 065 West Noord Oost \ Zuid
& KOS [E) Ta Pas 2%
Pas 2v Pas 3w
Pas | Pas/4v | Pas Pas
Pas
Bieden

West opent zijn langste kleur met 14HP: 1&. Noord heeft een bedenkelijke kleur, maar genoeg
slagen ernaast om ze toch te bieden. Zuid geeft zijn goede hand met fit aan via 2& (cuebid). Zo
blijft de bieding laag en heeft noord de kans om zijn hand te beschrijven.

Zuid steunt de harten en nu zal noord normaal de manche bieden met 12HP. Aangezien hij een
platte 5422 heeft met alleen maar goede harten kan pas ook.

Uitkomst

%2, partners kleur.

Spelen
West casht #A, ¢ AK en wacht dan tot aK binnenkomt.

Resultaat: 4¥N-1; -100 of 3vN=; +140

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 21
N/ NZ a AB ACOL
v AQJ32
o T5
& K742 v Pas 1a
A KJTS a 074 Pas 2% Pas Pas
v T87 v K9654 Pas
¢ KO3 ¢ JB62
& AJT & B
a 9852 VIJFKAART HOOG
: A974 West Noord\ Oost Zuid
% (9853 Tv Pas 1A
Pas 2% Pas Pas
Pas
Bieden

Noord opent zijn bkaart en herbiedt zijn 4kaart op partners 1a-bod.

Zo'n 2&%-bod is niet forcing. Het is gelimiteerd tot 17HP. Met meer wordt 3&, mancheforcing,
geboden. Zuid mag passen op 2 als hij de manche niet meer ziet zitten en voorkeur klaveren
heeft.

Hier kan hij kiezen tussen een 3&-bod (5kaart en void) of pas met maar 6HP en geen ideale void
in partners eerste kleur.

West heeft ondanks zijn 14HP geen bod. Zijn enige 4kaart is immers een kleur van de
tegenpartij.
Uitkomst

Ruitje.

Spelen

De leider duikt voor de vrouw van west die schoppenboer speelt. De leider duikt opnieuw om de
communicatie naar de noordhand open te maken.

West speelt weer schoppen voor het aas van noord. Die speelt hartenaas en harten getroefd,
dan ruitenaas en ruiten getroefd, harten getroefd, schoppen getroefd, harten hoog getroefd en
overgetroefd met het aas van west.

West speelt nu best troef terug die noord met de heer neemt en dan zijn troeven nog apart
probeert te maken. Eentje wordt overgetroefd zodat er 9 slagen worden gemaakt: 1a, 1, 1e en
B.

Resultaat: 2&N +1; +110

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 22
0/0W A A ACOL
v AJB3
v KTg6s
& 172 T/ Pas
a KQT9752 A B4 1a Dbl 1ZT Pas
v KT87 v 095 L Pas Pas Pas
* - ¢ AQ92
& J8 & A943
a J83 VIJFKAART HOOG
v 42 .
o J743 West Noord \ Oost  Zuid
& KO0B5 T/ @ Pas
Ta Dbl 1ZT Pas
La Pas Pas Pas
Bieden

De bieding kan ook op dit spel vele kanten uit. Zowel in ACOL als in vijfkaart hoog kan oost 1& of
1e openen. Dat probleem staat eigenlijk los van het basissysteem. Met deze hand is het aan te
raden steeds 1 te openen zodat je toch nog een zinnige herbieding hebt (3&) als zuid 2 a (zwak)
zou bieden en west dubbelt. Als de bieding anders verloopt, kan 1& ook prima werken.

Verder kan noord dubbelen op 1a, ocost 1ZT herbieden en west heeft een lastige beslissing. Hij
heeft genoeg verdeling om 4a te bieden, maar weinig HP. Hier biedt hij toch 4s.
Uitkomst

Klavertje.

Spelen

De leider neemt klaveraas en gooit op ruitenaas zijn 2% klaveren weg. Dankzij de dubbel van
noord zal de leider hartenboer bij noord zoeken, maar eerst moeten de troeven eruit.

Schoppenaas zal wel bij noord zitten gezien de dubbel en uitkomst, maar je kan nog altijd de
schoppen 2-2 spelen. Als de leider snijdt op schoppenboer kan hij 10 slagen maken.

Resultaat:

4aW =; -620 of 44W -1; +100 of 2aW +2; -170 of 2aW +1; -140

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 23
Z/ALL a 92 ACOL
v 965432
¢ 97 West Noord\ Oost  Zuid
% 643 1ZT
a AKJ4 a 863 Dbl/pas | 2 Pas 2v
v - o v 0JT7 Dbl Pas Pas Pas
¢ KJ43 ¢ AB62
& KJT95 % 87
a 0T75 VIJFKAART HOOG
AK8 IEEE————————————
: 0TS West Noord\ Oost  Zuid
* AQ2 1ZT
Dbl/pas 2¢ Pas 2v
Dbl Pas Pas Pas
Bieden

Met de sterke hand van west na een 1ZT-opening van zuid kan dit spel alle kanten uit. |k zou
sterk overwegen om te passen op 1ZT zodat ik daarna een zuivere infodubbel in harten kan
geven. Uiteraard kan het ook dat 1ZT dan ongedubbeld wordt gespeeld.

De 2% dubbel van west vraagt oost om te bieden, maar is meestal gebaseerd op een meer
regelmatige hand als hijal dubbelde op 17ZT. Daarom past oost met de 2 vaste troefslagen en een
aas.

Uitkomst

a A, hoogste van een serietje van 2 tegen een troefcontract.

Spelen
Dummy heeft OHP, maar wel een zesde harten. Dat is nog niet zo slecht.

Als oost afsignaleert in de eerst slag en daarna op tijd klaveren speelt wanneer oost aan slag
komt, kunnen OW 8 slagen maken: 2 in elke kleur.

Resultaat: 2vxZ -3; -800 of 3¢ W +3; -170 of ...

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 3 - 29/02/2020

Spel 24
W/- A 54 ACOL
v KJT63
¢ 0T65 West \ Noord Oost \ Zuid
« AJ Pas Ik Pas 2v
a JT86 a AKOQ7 Pas Pas Dbl Pas
v 04 v 52 24 3w Pas Pas
¢ AKJ7 ¢ 943 Pas
& T94 & 0532
a 932 VIJFKAART HOOG
v A987 .
¢ 82 West Noord \ Oost Zuid
& K876 Pas Te Pas 2v
Pas Pas Dbl Pas
24 Pas Pas 3
Pas Pas Pas
Bieden

Noord opent Tv met 11THP, een mooie bkaart en een 5/4 verdeling. Oost is iets te zwak om te
dubbelen dus hij past. Zuid steunt met 2.

Dit wordt doorgepast naar oost die deze keer wel dubbelt. West weet dat dit een
heropeningsdubbel is want oost heeft de eerste keer niet gedubbeld, maar nu de bieding stilvalt
wel.

West biedt 2a. In ACOL heeft noord een hartje reserve en biedt 3v. In vijfkaart hoog biedt zuid
nogJ3e.
Uitkomst

AA

Spelen

In 3v geeft noord 2 schoppen en 2 ruiten af voor precies gemaakt. Met 9 troeven is het immers
iets kansrijker om ¢ AK te slaan.

Resultaat: 3vN=; +140
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